65. Oblicz pochodng funkcji

flz) =4 +at +47
f(x) =52° +sinz — 2Inx
f(z) =tgx — 22% 4 3e®
4 f@)=Vr-2+ 3%

Analiza matematyczna

5. f(x) = 3logyx — 27

6. f(z) = (2z+1)2—5cosx
7. fla) = 05

8. f(z) =a+272

66. Korzystajac ze wzoréw na pochodng iloczynu i ilorazu wyznacz pochodna funkcji

1. f(z) =z sinz 7. flz) = 3£
2. f(z) = (52 + 3z + 1)tgx 8. f(x) =322
3. f(x) =& Inw 9. f(w) = 2z -3t
4. f(z) = a?sinz + 3z cosw 10. f(z) = e
5. f(z) = (23 — bz + 1)e” 11. f(z) = sz
6. f(z) = (—22%+4)cosx 12. f(z) = thj

67. Wyznacz pochodna funkcji ztozonej
1. f(z) =Bz +1)° 7. f(z) = In(5z? — 62 + 11)
2. f(z) = (=5z+4)7 8. f(z) = sin3x
3. f(z) = V322 1 9. f(z) = 3cos 2z
4. fx)=Va3 -2z +1 10. f(x) =sin’z
5. f(z) = V/sinz 11. f(x) = sin(2?)
6. f(x)=In(1+ 3z2) 12. f(z) = b o2

9. f(z) = % + log
10. fla)=14+L%-%
11. f(z) =tgx —arctgze
12. f(x) = arcsinx + arccosz
13. f(x) =3%-23
14. f(z) = 8%
15. f(z) = 2cige
16. f(z) = £
17. f(x) = Hp8e
CC2
13. f(x) = cos® 2z
14. f(x) = arctg (22 — 1)3
15. f(z) = arcsiny/1 —z
16. f(z)=\/z+/z+ T
17. f(z) =2 cos’@
18. f(z) =In(n3)

68. Wykorzystujac pochodng funkcji ztozonej wyprowadz wzor na pochodna funkcji

1. f(z) =log,

(wykorzystaj tozsamog¢ a'°%a® =z, z > 0),

2. f(z) = arccosx (wykorzystaj tozsamos¢ cos(arccosz) =z, = € [—1,1]).

69. Korzystajac z rownosci f(x)9®) = 9@ f(@) oblicz pochodna,

1. f(x) =277 2. f(x) = 3=+ 3. f(z) = (cosx)” 4. f(x) = z50® 5. f(z) =
70. Oblicz granice za pomoca reguly de I’'Hospitala
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